

雅加达旅游业开始复兴 中国游客最多

政府积极兴建千岛、唐人街和新景点



(本报讯) 旅游业是受新冠疫情影响最严重的行业之一。然而，现在首都雅加达的旅游业正在缓慢上升。这从2022年4月雅加达的外国游客访问量就可以看出，延续了2022年初以来的积极趋势。

“2022年4月，通过苏加诺-哈达机场抵达雅加达的外国游客达到36,061人次。与上个月相比，这一数字增加了

54.6%。”中央统计局(BPS)首都雅加达负责人Anggoro Dwitjahjono在昨天的新闻声明中说。

自2022年4月上旬以来，外国游客人数的增加与移民的便利程度保持一致。每天来访的外国游客人数也比去年同期有所增加。

“2021年4月外国游客人数为15,482人次，2022年4月为36,061人次，增长132.9%。此外，外国游客人数也在2022年1月至2022年4月期间累计增长。在此期间总共有88,876人次访问，”他解释说。

与去年同期的32,894人次相比，这一数

字增长了170.2%。2022年4月，来自东盟地区的外国游客占到雅加达的游客总数的33.9%。来自东盟地区的增长与通过授予东盟国家免签证特别访问便利进入我国的情况相一致。

此外，来自东盟以外亚洲的外国游客总数占到雅加达的外国游客总数的30.6%。其次是来自欧洲的外国游客，占外国游客总数的21.7%、美洲(7.1%)、大洋洲(3.9%)、中东(1.7%)和非洲(1.1%)。

从各地区外国游客发展情况看，2022年4月赴大洋洲地区的外国游客人数较2022年3月大幅增长148.3%。

其次是东盟地区，美洲、东盟以外的亚洲和欧洲各占12.4%；9.2%；31.5%；和26.3%。与此同时，2022年4月，来自中东和非洲的外国游客人数分别下降了31.3%和19.4%。此外，按国籍划分，2022年4月中国游客继续在雅加达游客中占主导地位，达3,363人次，占外国游客总数的9.3%。

紧随其后的是马来西亚3,339(9.3%)、新加坡2,729(7.6%)、印度2,314(6.4%)和韩国2,248(6.2%)。

雅加达省政府也确定了旅游地点。比如千岛群岛，正在通过珊瑚礁移植来增加旅游吸

引力，成为环保旅游景点。

首都雅加达省议会B委员会主席Ismail表示同意雅加达食品、海事和农业安全局(DKPKP)的工作计划，即在2023年工作中改善千岛群岛的海洋生态系统计划。

西雅加达市政府也在修复Taman Sari唐人街地区。该地区被旅游和创意经济部选为2022年印尼旅游村奖(ADWI)(代表雅加达)。“其中一个是目前正在建设的唐人街大门，然后是Gloria Market。我们还将分阶段进行Petak Sembilan市场的振兴，”西雅加达旅游创意分部门负责人Sherly Yuliana说。(莉丽)

国务部长透露内阁部长可能改组

政党代表或被调动 总统择机行动

(本报讯) 国务秘书普拉迪诺(Pratikno)部长谈到了将于今年6月进行的改组或内阁变动的问题。尽管他没有明确说明内阁的改革，但他承诺如果有时间表就会公开。

“现在是什么日期？是的，当有时间表时，我会稍微透露一点，”周四(2/6)在雅加达史纳央议会大楼的Pratikno说。

作为回应，印度尼西亚爱资哈尔大学的政治讲师，同时也是印尼政治评论的执行主任Ujang Komarudin表示，来自总统府的改组信号是对内阁部长的警告。

他指出，该声明是由国务秘书部长直接发表的，他是佐科维总统的得力助手。

“在总统府，佐科维曾经说过，如果国务有问题，只有一个出路。如果有这样的说法，就意味着对部长们的警告，也很有可能会出现重新洗牌，”昨天联系时Ujang说。

自2021年底总统在内阁会议上发怒并斥责部长们以来，改组问题一直在酝酿之中。他认为，如果总统想更换内阁部长，也许六月是合适的时机。

“既然佐科在部长

的每次内阁会议上都应该生气和指责，也许佐科看到了情况。也许这个月的情况被认为是合适的。确保政治局势稳定，”Ujang解释说。

他还表示，根据部长们的绩效评估，很明显有哪些部门受到了公众的批评。Ujang举了一个例子，说明目前人们认为食用油价格上涨给公众带来了负担。

“其实也有被大众诟病的问题，最近的一个问题至今没有解决，2升食用油的问题，5万盾的价格。如果客观的话，贸易部长应该对此负责。但它不会被取代，”他说。

他认为，总统有基于舆论的评估和标准，可以看到表现不佳的部长。不过，Ujang强调，改组的原因不应该是政治性的，而是要客观回答问题。

政党代表调动

Ujang解释说，到目前为止，当进行改组时，政党的部长不会被具有专业背景的部长取代。他补充说，即使有变化，也只会调动或转移到另一个部门。

根据Ujang的说法，该党的部长配额从一开始就是联盟成立时的承诺。他举了一个例子，大运行党(Gerindra

党)的前海事和渔业部长Edhy Prabowo因涉嫌腐败案被另一名干部取代。大运行党的名额分配给了旅游和创意经济部长Sandiaga Uno。然后，前社会部长Juliari Batubara被丽斯玛(Tri Rismaharini)取代，后者都是斗争民主党干部。

他继续说，来自非政党的部长处于弱势地位。“在我们联盟的历史上，没有一个党员被有专业背景的部长换掉。如果不好，就只能调到另一个部。即使换掉，也会同一党换成来自其他部门的干部”他说。(莉丽)